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YACTH 1

Moanyas «AJITEBPA»

1 Breruucanre sHaueHue BeipaxkeHus 0,5-0,05-0,005.

Orser:

2 Ha xoopauHATHON NPAMON OTMEUYEHO YUCJO d.
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W3 craepyrommx HEpaBeHCTB BEIOEPUTE BepHOE:
1) a-6>0 : 2) 4-a>0 3) 5-a<0 4) a-3<0

3 YKaxkuTe HanboJbIIEe M3 CIAEAVIONIAX YUCEJ:

1) /55 2) 214 8) 7 4) 2J13

4 Pemiure ypaBHeHUE —gx =4,

Orser:

% YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpabmxavMu QyHKIuUN U GOpMyJIaMHu, KOTOPble UX 3a-

IaroT.
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Apudmeruveckas mporpeccus (a,) 3amaHa (GopMyJoH a, = 5n-"7. Kakoe u3 ciexnymo-
IMUX YWUCEJ SABJIAETCSA YJIEHOM 3TOM IIPOrpeccuu?

1) 56 2) 65 3) 22 4) 43

IIpeoGpasyiiTe B MHOro4JieH BBIpasKeHHE (a+b)2(a—b)2 . Haiinure 3maueHme MHOroOuIE-
Ha 1pu a=x/g u b=«/§-

Orser:

Pemnre HepaBencTBO X2 +4x —12 > 5x.

1) (—; —8), (4; +x) 3) (—x; —3), (4; +w)
2) (—o; —4), (3; ) 4) (43 +w)

Monyas «TEOMETPHS »

B rtpeyronbemke ABC yron mpu BepmuEe A pasen 55°, AB = BC. Haiinure yron
npu BepmmuHe B. OTBeT maiiTe B rpagycax.

OrBer:

B Tpéyronbnnxe ABC yroa C pasen 90°, AB = 5, cosB = g . Haiigure AC.

OTBerT:

JlBe CTOPOHBI TPEyrOJbHMKA DaBHBI 3 U 8, a YroJ MeXAy HUMH paseH 30°. Haiigure
ILJIOMIAAh TPEyroJbHUKA.

Orser:

Haiinure yron ABC (B rpagycax), u3o0pasKéHHBIH Ha pH-
CYHKe.

Orser:

VrauTe B OTBeTe HOMepa BEPHLIX yTBeP:KICHUIA.

1) Yepes mo6ble TpM pasIMYHBIE TOYKH ILIOCKOCTH MOYKHO IIPOBECTH €IUHCTBEHHYIO IPSIMYIO.
2) Ecnu yron paBeH 25°, TO CMeXHBIH ¢ HEM yros paBeH 155°.
3) Yepes 06yI0 TOUKY IJIOCKOCTH MOXXHO IIPOBECTH He MeHee OJHOM IIPAMOM.

OrBer:
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B rTabiaunme npuBejeHBEI HOPMATHBHI 10 NPLIKKAM B JJUHY C MeCTa AJA YYeHHKOB
9 kJiacca.

Mansuuku | deBouxn

rg'mue'ma «5» «4» I «3» «H» «4» «3»
Jinuna npuxka (cm) 210 200 | 190 190 180 170

h
Kakyio oTMeTKY HOJIyYUT JeBOYKa, MPBLIrHYBIIas ¢ Mecra Ha 189 canTumerpon?

Orser:

l 15 | Ha pucyHke moxasaHo, KaKk H3MeHAJACh TeMIepaTypa BO3AyXa Ha IPOTAMKEHUU OXHUX
cyrok. Ilo ropusoHTanu yxKasaHO BpeMs CYTOK, II0 BEePTUKAJIX — 3HAUYEHUE TeMIIepaTy-
pel B rpaxycax Ilenbcusi. Haiigmre HamboJsibllee 3HaueHWe Temmeparypbl. OTBer naiitTe

B rpaaycax Ilenbcus.
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Orser:

Cron crour 400 pyGieii. Bo BpemMsi akmum MaraswH NPEJOCTABJIAET HA HEro CKUIAKY
40%. Ckoubko pyOJieii OygeT CTOUTHL CTOJ BO BpeMs aKIuu?

OTser:

IIpoeKTOp HONHOCTBIO OCBEIaeT 3KpaH A BBICOTOM
90 cm, pacmosoykeHHBIM Ha paccrosHmu 240 cMm
oT mpoekTopa. Ha KakoM HamMeHBIIIEM PaCCTOSHUN
(B caHTHMETpPax) OT MPOEKTOPA HYXHO PACIIOJIOKHUTH
sKkpaH B Boicoroii 180 cm, 4T0o6BI OH OBLI IIOJI-
HOCTBIO OCBEIIEH, €CJIM HACTPOMKH IIPOEKTOpa OCTa-
IOTCS HEU3MEeHHBIMU?

180 cm

240 cm

OTBerT: I A B
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* R IpOoYeMy OTHOCATCSA BOJA, BUTAMHHBI U MUHEpAaJIbHbIE BeIllecTBa

1) 0-25% 2) 25-50% 3) 50-75% 4) 75-100%

B nBopoBOM TypHHpe mO (hyTGONMY yuacTBOBAIM KOMAHIBI IIECTOTO M IEBSITOTO JIOMOB.
Komanpga mus mecroro moma 3a6mia roi. Haiinure BepoAaTHOCTEL TOrO, YTO roJ OBLI 3a6UT

ManbunkoM Ilereit u3 storo goma. (B Komanzge mo ¢yr6ony 10 moseBBIX HIDOKOB, BCe
U3 HUX C PaBHOH BEPOATHOCTHIO MOIYT 3a6UTH T'OJ.)

OrBer:

Paccrosnue s (B mMeTpax), KoTopoe mposeraer Teo, OpomeHHOe BHU3, MOKHO IPUGIH-
MEHHO BBIYMCIHUTL HO Qopmyre s = vt + 5t2, rme v — HauaabHAS CKOPOCTH (B MeTpax
B CeKyHAy), ¢ — BpeMsa majeHus (B cekyHzax). Kakoe PacCTosiHMe IPOJIETUT KaMeHb,
OpomenHBI# ¢ BbICOTHI 140 M BHU3, 4Yepe3 4 ¢ Iocjle Hayaja NafeHUs, eCJM ero Ha-
daapHas CKOpPOCTh paBHa 2 m/c? OrBer jaiiTe B MeTpax.

OTBerT:

YACTH 2

Ilpu ewvinoanenuu szadanui 21-26 ucnoavdyime omodenvuwviti aucm. Crhavana
yxaxcume Homep 3a0aHuR, a 3amem 3anumume ezo peuenue u omeem. ITuwume

uémko u pazéopuueo.

Monyas «AJITEBPA »

E Pemure ypasmenme x® —6x% —4x+24 =0.
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Temnioxos HPOXOAUT MO TeYeHUIO A0 IyHKTa HasHavYeHuda 160 KM m mocse CTOSHKU BO3-
BpaIaeTcs B IYHKT oTmpaBieHus. Haiigure CKOPOCTh T€YEeHHUS, €CIH CKOPOCTH TeIjio-
X0/a B HENOABMXKHOM Bofle paBHa 18 KM/4, cTosHKA Amutesi 6 4acoB, a B MyHKT OT-
IIPABJIEHUSA TEIJIOXOJ] BO3BPAI[A€TCH POBHO Y€pe3 CYyTKU mocJje OTHJIBITHUA u3 Hero. Or-
BeT JaliTe B KUJIOMeTpaxX B uac.

ITocTpoiite rpadur dyarmuuM y=|x[(x—3) U ompezennTe, IPU KaKUX 3HAYEHUAX M
[pAMas y = m umMeer ¢ rpaQMKOM DPOBHO OAHY OGLIyIO TOUKY.

Monyas «TEOMETPHUS »

Yron A uerslpéxyronnHuKA ‘ABCD, BnucaHHOTO B OKDPYKHOCTB, paBeH 126°. Haiigure
yrox C aToro yersipéxyroasauka. OrBer JaiiTe B rpajgycax.

/

HokaxuTe, 4T0 GUCCEKTPHCHI CMEKHBIX YIJIOB NEePHeHANKYISPHBI.

Buccekrpucer yrios A u B npu GokoBo#t cropoHe AB Tpamenuu ABCD IepeceKanTCq
B Touke F. Haiigure AB, eciu AF — 24, BE —10.




